

В АСТРАХАНИ ПРОШЁЛ ЭТАП ВЕЛОПРОБЕГА “ПАРИЖ - ПЕКИН”

В Астрахань участники велопробега “Париж - Пекин” прибыли из Волгограда. Велосипедисты стартовали во французской столице 16 марта. Они уже исколесили тысячи километров по Германии, Австрии, Словении, Сербии, Румынии, Молдавии и Украине.

В России многие из них были впервые и остались довольны душевным приёром россиян. Всего за 140 дней колонна преодолеет около 12 тысяч километров. Символично, что участников велопробега, а это преимущественно европейцы, отправляли в Пекин именно с площади великого реформатора Петра Первого.

Среди участников пробега также представители США и Канады, всего 105 спортсменов. Напутственные слова участникам велопробега “Париж - Пекин” сказал и заместитель председателя правительства Астраханской области Виктор Чалов. Всем участникам были вручены сувениры и памятные подарки.

Под “Прощание славянки” велосипедисты тронулись в путь. Всю дорогу на территории Астраханской области участников сопровождали машины ГИБДД. Не каждый день увидишь на дорогах областного центра такое количество велосипедистов.

Стоит отметить, что средний возраст участников - 56 лет. Самому старшему из них - 76, самой юной недавно исполнилось 20.

Сейчас велосипедисты уже путешествуют по Казахстану. Затем через Киргизстан пробег возьмет курс на Китай, а 3 августа группа прибудет в столицу летних Олимпийских игр, которым и посвящён велопробег “Париж - Пекин”.

[Обсудить материал на форуме](#)